

РАДОСТЬ ВСТРЕЧИ С ИСКУССТВОМ ДРУЗЕЙ



Встреча на Балтийском вокзале.
На снимке: заместитель министра культуры Эстонской ССР Я. Виллер (слева) приветствует коллектив Московского художественного академического театра Союза ССР имени М. Горького.
Фото Ф. Ключина.

Советская Эстония
в Таллине

22 ИЮН 1983

Праздничная атмосфера царила 21 июня в ГАТ «Эстония». Здесь начались гастроли коллектива Московского художественного академического театра Союза ССР им. М. Горького.

Со словами приветствия к мхатовцам обратились председатель правления Театрального общества ЭССР народный артист СССР Ю. Ирвет, главный режиссер ГАТ им. В. Кингисеппа народный артист ЭССР М. Микивер.

С ответным словом выступил главный режиссер МХАТа народный артист СССР Г. Ефремов.

В этот вечер прославленный творческий коллектив показал спектакль по пьесе А. П. Чехова «Иванов».

По окончании спектакля мастеров сцены поблагодарил заместитель председателя Таллинского горисполкома В. Пряхин.

На торжественном открытии гастролей МХАТа присутствовали товарищи К. Вайно, А. Рюйтель, В. Клаусон, А. Кудрявцев, В. Кяо, Р. Ристлаан, Б. Саул, Д. Виснапуу, М. Педак, И. Тооме, Л. Шишов. (ЭТА).